

Fashion News

国际品牌服饰展举办

第四届 NOVOMANIA 上海国际品牌服饰展览会日前在上海世贸商城盛大开幕。本届展会以“THE CLOUD 云”为主题,借助当下最具潮流触觉和消费活力的“云”变化一代带来一个汇集国际潮流设计、传递新趣文化的时尚展会。此次展会有来自欧美、日韩及大中华区共 19 个国家与地区的逾百家潮流品牌参展。而今年首创的“中国本土原创及设计品牌专区”,则以实际行动支持中国本土原创及设计品牌的个性化发展,成为此次展会最大的亮点。

艺术家作品亮相大宁

伴随着一场大型多媒体灯光秀以及艺术与科技结合的互动视频舞蹈,2013 大宁国际商业广场升级改造暨绿意季正式开幕。活动上,众多艺术家作品亮相,荷兰设计师马莱雅的大宁绿洲艺术装置,展现现代城市文明与自然环境冲突而又融合的意境之美;设计师潘凯的经典作品“进化论”,警示人们遵从自然规律,寻求发展与环保的平衡;而艺术家熊超与朱敬一的作品“骑低海平面骑出绿世界”则将环保的理念创新地植入互动,艺术化地倡导绿色概念升级。



国际马文化节在沪启动

最近,首届上海国际马文化节正式启动揭幕,该文化节将于 12 月 6 日至 8 日强势登陆浦东上海世博展览馆。作为上海首个将赛事、表演、展示等多种马文化元素与观众欣赏、互动紧密结合的盛大活动,文化节不仅有国际标准经典赛事和上海首个赛马马匹拍卖会,还安排了青少年和马主马术场地障碍赛、舞马表演等丰富多彩的项目,以满足不同层次的需求,让大家亲身体会马作为一种独特文化的普遍性。

百万财智大赛落幕

“2013 汇丰上海财智论坛暨汇丰环球梦想百万财智大赛”决赛前不久在上海举行,共有六位决赛选手从近五千名参赛报名者中脱颖而出在决赛现场展开财智对决,分为三组先后上场展示了自己的环球梦想和梦想宣言,角逐百万总奖金。最终,经过激烈的角逐和现场媒体、观众与评委们的投票,来自上海的郑洪父子现场问鼎了环球财智梦想总决赛的冠军。

潮流杂志联手《快乐男声》

近日,《红秀 GRAZIA》联手湖南卫视 2013《快乐男声》,特设了男声学院,用纪实的手法记录男声们的生活点滴。和以往的男生宿舍不同,男声学院里将融入浓厚的时尚元素。每个角落都充盈着时尚元素,每周都有最新的潮流单品组合陈列,书柜里放满时尚圣经,为他们辛苦排练比赛之余提供一个学习时尚紧跟潮流的轻松雅致环境。选手们歌艺舞艺日益精进之余,也将对最型男生奖发起挑战。

爱心义卖助力患病妈妈

去年,《上海商报》的年轻女记者曹芬不幸患上侵袭性 NK 细胞白血病,年仅 32 岁的她刚刚在七个月前当上妈妈。为了让这位年轻的母亲可以陪伴宝宝一起成长,近日,合生元母婴救助基金牵手上海爱心门店举行慈善义卖,号召社会爱心人士一起伸出希望之手,守护小妈妈最平凡而真挚的梦想。在大家的共同努力下,当天爱心义卖共筹得 13181 元善款。



后记 ▶▶

最近,李香凝正忙于通过李小龙基金筹建位于西雅图的李小龙博物馆,而筹办经年的“李小龙事迹”也在李小龙逝世纪念当天在其母校大角嘴圣芳济书院中开幕,将永久竖牌介绍李小龙事迹。

现身“敬致变革者”首映

上周六是李小龙逝世 40 周年纪念日,时至今日,人们对这位华人世界最具影响力的动作巨星,武术名家依然熟悉,就好像他从未离开过。日前,在北京举行了一场特别的活动,知名的苏格兰威士忌尊尼获加以一代传奇巨星李小龙为主角的全新蓝牌“敬致变革者”电视宣传片正式首映。我们在这里遇到了李小龙的女儿李香凝。“我父亲的传奇人生对华人的影响直至今日。随着时代变迁,父亲所遗留下来的精神财富需要华人甚至其他国家的人们不断传承下去,因为无论世界如何改变,作为独一无二的个体,我们每个人都可以从他‘变革世界’的人生信条和卓越成就中得到激励和启迪,并沿着他的轨迹继续创造属于我们自己的人生进而改变世界。”李香凝说。

这些年忙于打理李小龙基金会的工作,李香凝已经鲜少在大银幕或公开活动上露面,而这一次之所以会参加完全是被“片中最新的电脑特效技术”所吸引。据悉,该片由曾获格莱美奖的著名导演 Joseph Kahn 执导,采用了变革的拍摄手法和主题立意,并由屡获殊荣的电脑特效公司 The Mill 通过最新的电脑特效技术,将一代武术宗师李小龙还原呈现。“复活”的李小龙身着笔挺的修身西装,坚定的呼唤“让心如水,兄弟!”对于李小龙逝世时只有 3 岁的李香凝来说,以这样一种方式重新看到父亲,无疑是一种很特别的纪念方式。受父亲影响,李香凝很小就开始习武,还曾跟随多位武术大师苦练功夫,其中就包括李小龙嫡传弟子黄锦铭和实战格斗家“喷气机”宾尼·尤奎德兹,她先后参与拍摄了《李小龙传奇》《高压电》《过江龙》《浑身是胆》等多部电影。对李香凝来说,拍戏不仅仅是自己的爱好,更是对父亲精神的传承。

希望传承父亲精神

李香凝说她有很多人生目标,大小都有,诸如在能力范围内成为最出色的人,不断提升自己变得完美,做一个真诚纯粹的人等等。除了这些,她还喜欢,成为最棒的母亲,但她同样知道,替他人负责并让事情井然有序真的很难。“我希望事业可以蒸蒸日上,将父亲的精神发扬光大,还梦想可以写书。我不知道在有生之年能实现多少,但我会尽最大努力。我认为如果你没有任何目标,那么你会对生活失去兴趣,你的人生也将索然无味。所以,即使我不得不删减我的目标清单,我也将坚持向前。”李香凝说。

她说自己之所以有这样不放弃的精神,完全是受父亲的影响,还给我们讲述了一段父亲不为人知的故事,“他(李小龙)曾经背部受伤卧床六个月,大家都告诉他再也不能从事武术,甚至再也不能正常行走,但父亲不相信,自己努力进行背部康复练习,虽然进展缓慢,但他坚持不懈并最终重获健康。这发生在他拍电影之前,足以证明他已经完全康复。当时,父亲经常用‘继续走’来激励自己永远向前,一步一个脚印,直到完全康复。”李香凝说,是父亲让她知道任何事情都有可能,需要不断改变,不断尝试和创新。李香凝不仅传承了父亲对武术的热爱,同时也做了许多父亲没有做过的事,成为了一名出色的商人。她现任 Bruce Lee 公司、制片公司 LeeWay Media Group 的首席执行官,同时,她还担任着李小龙基金的董事会主席,希望通过这样的方式传承父亲的精神,使更多的人受到激励和启迪。她说:“我认为父亲想传递给大家的信息是我们应该足够努力地尝试提升自己并付诸行动。在这个过程中,你会更加了解自己,并发现自己的与众不同,从而发挥所长,改变世界。”

以父之名前行

伊豆  
达一  
文

李香凝

国际功夫巨星李小龙之女的身份,让李香凝似乎从出生的那一天起就注定要走一条与人不同的路。这些年,她除了继续父亲的演艺之路,还要打理李小龙基金会的工作,以父之名,传承李小龙的精神。

李香凝(左一)

